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Observaties

35

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

14.3%Incompleet

85.7%Compleet

Observaties

34

1. In welke gemeente woont u?

Totaal

0.0% 0.0%
17.6%

73.5%

2.9% 5.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Krimpen aan den IJssel Krimpenerwaard Gouda Waddinxveen Bodegraven Reeuwijk Een andere gemeente, namelijk
..
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Observaties

34

2. Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.0% 0.0% 11.8%

44.1%

29.4%

14.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 12 jaar 12 - 17 jaar 18 - 34 jaar 35 - 49 jaar 50 - 65 jaar Ouder dan 65 jaar
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Observaties

32

3. Hoe bent u betrokken bij het Gouwebos?

Totaal

90.6%

6.3%
0.0% 0.0%

3.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

32

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

15.6%
21.9%

15.6%
12.5%

25.0%

9.4%0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

32

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

75.0%

34.4%

3.1% 15.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

32

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

34.4%

62.5%

34.4%

15.6%

31.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

32

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

40.6%

25.0%

0.0% 0.0%

34.4%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

32

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

6.3%

34.4%

56.3%

0.0%

37.5%

75.0%

0.0%

59.4%

12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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9. Welke activiteiten onderneemt u in het Gouwebos?
(meerdere antwoorden mogelijk)

96.9%

28.1%
34.4%

40.6%

0.0%
6.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en planten kijken MTB-en / racefietsen Hardlopen

0.0% 0.0%
3.1%

28.1%

12.5%
9.4%0%

25%

50%

75%

100%

Bootcamp / freerun Nordic walking Mindfullness en/of yoga Speeltuin / speelpolder /
speelbos

Picknicken Anders, namelijk...

Observaties

32Totaal
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Observaties

30

10. Wat is uw algemene waardering voor het Gouwebos?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0%
3.3%

0.0% 0.0% 0.0%
6.7%

33.3%

50.0%

6.7%
0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

30

11. Ervaart u drukte in het Gouwebos?

Totaal

36.7%

26.7%
30.0%

6.7%
20.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

16.7%
33.3%

16.7%

40.0%

20.0%

43.3%

36.7% 33.3%

76.7%

33.3%

50.0% 50.0%

20.0%

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30

Bereikbaarheid Natuur en landschap Wandel- en fietspaden Parkeermogelijkheid
voor auto's

Fietsenstalling

10.0%
20.0% 16.7%

36.7%

50.0%

50.0%

13.3%

26.7%

16.7%

16.7%

43.3%

33.3%
23.3%

13.3%
23.3%

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30

Speelvoorziening Voorzieningen voor
sport/bewegen

Informatie en educatie Schoon, heel en veilig

Observaties

30Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende
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Observaties

16

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

16
Open antwoorden

Observaties

30

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van het Gouwebos?

Totaal

30
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. Als je je fiets goed kwijt kan voel je je vrijer om te wandelen zonder angst geen fiets meer terug te vinden. Meer informatie wat er groeit en bloeit
misschien is men dan wat voorzichtiger met de natuur. Vooral de honden die om je benen lopen, ik vind het niet kunnen dat deze honden los lopen. Je
bent op die manier bang om naar het gouwe bos te gaan. Boven dien de stront die overal ligt is geen pretje.

2. Zwerfafval, hondenpoep en van tijd tot tijd modderige paden

3. Het zou mooi zijn als er informatie voor kinderen is over de diverse soorten bomen, struiken etc.

4. Meer groen! Nu er veel bomen zijn gekapt ziet het er kaal uit.

5. Erg jammer dat mensen afval van zich afgooien of laten liggen, ik zie overal blikjes flesjes plastic, zelfs kledingstukken en schoenen tassen enz.
Ruim ook regelmatig troep op maar lijkt wel dweilen met de kraan open

6. Nauwelijks voorzieningen voor sportbeoefenaars.

7. er zijn weinig fietspaden waar je kan fietsen zonder de wandelaars en honden lastig te vallen

8. Meer nadruk op natuur, afgelopen periode is er teveel aandacht geweest voor recreatie. Minder intensief beheer uitvoeren, minder bomen kappen.
Meer bos, minder park. Afval: door het toegenomen aantal recreanten is er ook een vermeerdering op het gebied van afval/zwerfafval. Dit wordt in
toom gehouden door buurtbewoners. Aandacht hiervoor is wenselijk. Met name voordat er gemaaid wordt, aangezien dit glas en metaal versnipperd.

9. Er zijn helaas veel bomen gekapt (essentaksterfte). Hierdoor zijn er veel kale plekken ontstaan.

10. Biodiversiteit kan groter, helaas zie je veel struiken en planten die hetzelfde zijn. Waaronder brandnetel en braamstruiken

11. Er is geen fietsenstalling

12. Geen suggestie.

13. Met ruim onvoldoende bedoel ik dat er teveel paden zijn.

14. Vieze sloten, geen gescheide gebied van gezinnen en honden, veel asociale honden uitlaters die hun hond niet onder controle hebben. Daardoor ga
ik er liever niet heen, jammer kan er eventueel lopens naar toe.

15. Fiets moeilijk neer te zetten ald je wil wandelen

16. Er zijn veel bomen gekapt de laatste tijd waardoor het er kaal uitziet. Vooral het oude gedeelte mist nu het bos gevoel. Het zou wenselijk zijn als er
bomen geplant gaan worden die groot mogen worden.

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van het Gouwebos?
1. 13 Geen commentaar

2. apart gebied voor de honden en niet in het Gouwe bos los lopende honden.

3. - Grotere 'smulbos'-factor: walnoten, bosbessen, frambozen, edele ipv wilde bramen, appels, etc. Educatief, gezond, cultuurgrensvervagend, etc. -
Minder loslopende honden c.q. aanlijnplicht in groter deel; - Uitbreiden aan de west-zijde en oostzijde (tussen Wilgenlaantje en Gouwe); - Betere, fiets-
en voetgangersvriendelijke, groene, beboste koppeling tussen Bentwoud en Gouwebos. Voorkomen van doorsnijden door evt nieuwe wegen tussen
Bentwoud en Gouwebos. - Bij nieuwe aanplant meer rekening houden met all-season aantrekkelijkheid. Qua bloemen is het Gouwebos nu alleen in de
lente aantrekkelijk. En 's winters is het erg kaal door weinig groenblijvende planten/struiken/bomen. - Kleinschalige horecavoorziening aan de rand
bijvoorbeeld tussen Noordeinde en Gouwebos, bij de ingang van de begraafplaats aan het water (waar onlangs woning werd gesloopt) of in het noord-
oosten bij het gemaal. Goede koffie, een biertje, een glas wijn, bitterballen, een tosti, ijscoupe. Ik zie mij er al zitten. Liefst met avondzon :-)

4. Nee, door laatste kwaliteitsimpuls is Gouwebos nog mooier geworden. Zeker de beide speelplaatsen zijn echt een aanwinst!

5. meer bankjes en prullenbakken om van de natuur te mogen genieten

6. Speelmogelijkheid voor jonge kinderen/peuters. Is nu vooral voor kinderen vanaf 4/5 jaar. Beweegtoestellen voor volwassenen zou ook een aanwinst
zijn.

7. Wat meer bos? Mag best wat meer schaduw. Hondenuitlaatzone maken. Minder parkeerplaatsen voor auto's. Vogeluitkijkpunt plaatsen
Aantrekkelijker maken voor vogels en bijen...

8. Kranen met water.

9. Losloop mogeljjkheden voor honden behouden en evt iets van een hondenstrand

10. Maak één volledig deel ( het oude deel ) van het Gouwebos een volledig honden losloop gebied met meer en betere afval voorzieningen en richt het
nieuwe Gouwebos meer in voor sport, spel en recreatie. ( Er is daar immers al een grasveld en een veld met speeltoestellen. )

11. meer info over vogels

12. Minder bomen kappen. Minder intensief 'parkbeheer'. Minder fietsers op wandelpaden.

13. Meer inheemse soorten de kans geven
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14. Natuur meer ruimte geven om 'natuurlijk' te ontwikkelen. Niet elke oude boom hoeft eruit. Het begint steeds meer als een ontworpen 'tuin' eruit te
zien en steeds minder als een natuurlijke bos.

15. Routes uitzetten/aangeven

16. Weer flink aanplanten na de giga slooppartij ivm essentaksterfte

17. Aparte plek voor honden, meer controle onder de regel alleen onder apèl bijv.

18. Meer grote bomen. Denk hierbij aan eik, beuk, berk kastanje
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